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WATCH CASE OPENER

USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL: 5700

(The picture is for reference only, please refer to the actual object)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

WATCH CASE OPENER
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SAFETY INSTRUCTION AND PRECAUTIONS

WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in serious
injury.
1. This product is not a toy. Do not allow children to play with this item.
2. Use as intended only.
3. Work area safety:Keep the workplace clean and bright. Chaos and dark places
can cause an accident.

This product is a professional tool for the watch industry, and it needs
professionals with certain basic knowledge of watch disassembly and
assembly to use it.

emoval tool: place the strap on the gray rice seat, and use the punching pin and
Use of the strap rthe metal hammer.
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Installation of 5700 open meter machine ①: a pair of black steel teeth [(2), a total
of 126 lip-sync] embedded in the connection head.

Installation of 5700 open machine ②: Connect the connector and 5700 open
machine together.
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Installation of 5700 opener ③: fixed ① of the case: Install the black base on the
operating table of 5700 opener, and insert the four fixed heads into the black base
in turn.

Installation of the 5700 watch machine ③: fixation of the case ②: You need to
remove all the watchband before using the second way. Each of the white case
fixed seats of the same size are directly inserted into the console of the 5700
watch machine. After putting the case into the case, tighten the screws at both
ends to make the case fixed.
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5700 open machine installation ④: after the steering wheel is pressed, make the
ends of the black steel teeth embedded in case back cover relative two grooves
(generally common spin bottom type back cover will have six grooves), steel teeth
card into the groove, tighten the screws at both ends of the connector, make the
steel teeth tightly stuck the case on the back cover groove, rotating 5700 open
machine steering wheel, can make the case back cover rotation open.

5700 open machine used to open the Rolex / Di tuo table back cover method ①:
speak 5538 open device in the connector is installed on the 5700 open machine.
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②: Connect a 5538 meter opener mold corresponding to the rear cover size (6 in
total) with the connector head.

5700 open meter machine used to open the Rolex / table table back cover③: after
the 5700 open meter machine steering wheel press, make the 5538 open meter
mold and the Rolex / table back cover teeth grain close contact, and then rotate
the steering wheel counterclockwise, the back cover rotation open.
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Items Description

1 Name Watch case opener

2 Model 5700

3 Parameter Max open watch case：63mm



Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

MANUAL  DEL  USUARIO

ABRIDOR  DE  CAJAS  DE  RELOJES

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  5700

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

­  1  ­

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

(La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  objeto  real)

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ABRIDOR  DE  CAJAS  DE  RELOJES

Machine Translated by Google
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INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  Y  PRECAUCIONES

2.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

3.  Seguridad  en  el  área  de  trabajo:  Mantenga  el  lugar  de  trabajo  limpio  y  luminoso.  Caos  y  lugares  oscuros

Puede  causar  un  accidente.

Herramienta  de  extracción:  coloque  la  correa  en  el  asiento  de  arroz  gris  y  use  el  pasador  de  perforación  y

lesión.

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  No  hacerlo  puede  provocar  lesiones  graves.

ADVERTENCIA:

Uso  de  la  correa  del  martillo  metálico.

Este  producto  es  una  herramienta  profesional  para  la  industria  relojera  y  necesita

profesionales  con  ciertos  conocimientos  básicos  de  desmontaje  de  relojes  y

montaje  para  utilizarlo.

Machine Translated by Google



Instalación  de  la  máquina  abierta  5700  �:  Conecte  el  conector  y  la  máquina  abierta  5700  

juntos.

Instalación  de  máquina  de  5700  metros  abiertos  �:  un  par  de  dientes  de  acero  negro  [(2),  un  

total  de  126  lip­sync]  incrustados  en  el  cabezal  de  conexión.

­  3  ­
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Instalación  de  la  máquina  de  relojería  5700  �:  fijación  de  la  caja  �:  Debe  quitar  toda  la  correa  

del  reloj  antes  de  usar  el  segundo  método.  Cada  uno  de  los  asientos  fijos  de  la  caja  blanca  del  

mismo  tamaño  se  inserta  directamente  en  la  consola  de  la  máquina  de  relojería  5700.  Después  

de  colocar  la  caja  en  la  caja,  apriete  los  tornillos  en  ambos  lados.

termina  por  arreglar  el  caso.

Sucesivamente.

Instalación  del  abridor  5700  �:  fijación  �  de  la  caja:  Instale  la  base  negra  en  la  mesa  de  

operaciones  del  abridor  5700  e  inserte  los  cuatro  cabezales  fijos  en  la  base  negra.

­  4  ­
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5700  instalación  de  máquina  abierta  �:  después  de  presionar  el  volante,  haga  que  los  extremos  de  

los  dientes  de  acero  negros  se  incrusten  en  la  cubierta  posterior  de  la  caja  en  relación  con  dos  

ranuras  (generalmente,  la  cubierta  posterior  del  tipo  de  fondo  giratorio  común  tendrá  seis  ranuras),  la  

tarjeta  de  dientes  de  acero  en  la  ranura,  apriete  los  tornillos  en  ambos  extremos  del  conector,  haga  

que  los  dientes  de  acero  peguen  firmemente  la  caja  en  la  ranura  de  la  cubierta  posterior,  girando  

el  volante  de  la  máquina  abierta  5700,  puede  hacer  que  la  cubierta  posterior  de  la  caja  se  abra.

5700  máquina  abierta  utilizada  para  abrir  la  tapa  trasera  de  la  mesa  Rolex /  Di  tuo  método  �:  el  

dispositivo  abierto  5538  en  el  conector  está  instalado  en  la  máquina  abierta  5700.

­  5  ­
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5700  máquina  de  medidor  abierto  utilizada  para  abrir  la  tapa  trasera  de  la  mesa  Rolex /  mesa  �:  

después  de  presionar  el  volante  de  la  máquina  de  medidor  abierto  5700,  haga  que  el  molde  del  

medidor  abierto  5538  y  el  grano  de  los  dientes  de  la  tapa  trasera  de  la  mesa /  Rolex  entren  en  

contacto  cercano,  y  luego  gire  el  volante  en  sentido  antihorario,  la  tapa  trasera  se  abre.

�:  Conecte  un  molde  abridor  de  medidor  5538  correspondiente  al  tamaño  de  la  cubierta  trasera  (6  

en  total)  con  el  cabezal  del  conector.

­  6  ­
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3  Parámetros

Abridor  de  cajas  de  relojes

5700

Caja  del  reloj  abierta  máxima:  63  mm

1  Nombre

Modelo  2

DescripciónElementos

­  7  ­
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

E­CrossStu  GmbH

Carretera  de  Londres,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ANVÄNDARMANUAL

KLOCKFODRALÖPPNAREN

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet)

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  5700

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

KLOCKFODRALÖPPNAREN

-  1  -
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2.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

3.  Säkerhet  på  arbetsplatsen:  Håll  arbetsplatsen  ren  och  ljus.  Kaos  och  mörka  platser

kan  orsaka  en  olycka.

Denna  produkt  är  ett  professionellt  verktyg  för  klockindustrin,  och  den  behöver

skada.

1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Tillåt  inte  barn  att  leka  med  detta  föremål.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  leda  till  allvarliga  konsekvenser

VARNING:

proffs  med  vissa  grundläggande  kunskaper  om  demontering  av  klockor  och

montering  för  att  använda  den.

borttagningsverktyg:  placera  remmen  på  det  grå  rissätet  och  använd  stansnålen  och

Användning  av  bandet  rthe  metall  hammare.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

-  2  -
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Installation  av  5700  öppen  maskin  ÿ:  Anslut  kontakten  och  5700  öppen  maskin  

tillsammans.

Installation  av  5700  öppen  meter  maskin  ÿ:  ett  par  svarta  ståltänder  [(2),  totalt  126  

lip-sync]  inbäddade  i  anslutningshuvudet.

Machine Translated by Google



-  4  -

Installation  av  klockmaskinen  5700  ÿ:  fixering  av  fodralet  ÿ:  Du  måste  ta  bort  hela  klockarmbandet  

innan  du  använder  det  andra  sättet.  Var  och  en  av  de  fasta  sätena  i  vitt  fodral  av  samma  storlek  

sätts  direkt  in  i  konsolen  på  5700-klockmaskinen.  Efter  att  ha  satt  i  fodralet  i  fodralet,  dra  åt  

skruvarna  vid  båda

slutar  för  att  göra  fallet  fixat.

i  tur  och  ordning.

Installation  av  5700-öppnare  ÿ:  fast  ÿ  på  väskan:  Montera  den  svarta  basen  på  operationsbordet  på  

5700-öppnaren  och  sätt  in  de  fyra  fasta  huvudena  i  den  svarta  basen

Machine Translated by Google
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5700  öppen  maskin  som  används  för  att  öppna  Rolex /  Di  tuo-bordets  

bakstyckesmetod  ÿ:  speak  5538  öppen  enhet  i  kontakten  är  installerad  på  5700  öppen  maskin.

5700  öppen  maskininstallation  ÿ:  efter  att  ratten  har  tryckts  in,  gör  ändarna  av  de  

svarta  ståltänderna  inbäddade  i  det  fall  bakstycket  är  relativt  två  spår  (vanligtvis  har  

det  vanliga  bakstycket  med  spinnbotten  sex  spår),  ståltandkort  i  spåret,  dra  åt  

skruvarna  i  båda  ändarna  av  kontakten,  gör  att  ståltänderna  sitter  fast  ordentligt  i  

höljet  på  bakstyckets  spår,  roterande  5700  öppen  maskinratt,  kan  göra  att  väskans  

baklucka  roterar  öppet.

Machine Translated by Google
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5700  öppen  meter  maskin  som  används  för  att  öppna  Rolex /  bordsbordets  bakstycke  ÿ:  

efter  5700  öppna  meter  maskinens  rattpress,  gör  5538  öppna  meterformen  och  Rolex /  

bordsbakstyckets  tänder  korn  nära  kontakt  och  vrid  sedan  ratten  moturs  roterar  

bakstycket  öppet.

ÿ:  Anslut  en  5538  meter  lång  öppnarform  som  motsvarar  storleken  på  den  bakre  luckan  

(totalt  6)  med  anslutningshuvudet.

Machine Translated by Google



3  Parameter

Klockfodralöppnare

5700

Max  öppet  klockfodral:  63  mm

1  Namn

2  Modell

BeskrivningFöremål

-  7  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

UK  REP

EC  REP
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

HORLOGEKASTOPENER

Machine Translated by Google
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  5700

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

-  1  -

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  kijk  naar  het  daadwerkelijke  object)

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

HORLOGEKASTOPENER
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2.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

3.  Veiligheid  op  de  werkplek:  Houd  de  werkplek  schoon  en  licht.  Chaos  en  donkere  plekken

kan  een  ongeluk  veroorzaken.

Dit  product  is  een  professioneel  hulpmiddel  voor  de  horloge-industrie  en  heeft

blessure.

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  dit  artikel  spelen.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot  ernstige

WAARSCHUWING:

professionals  met  een  zekere  basiskennis  van  het  demonteren  van  horloges  en

montage  om  het  te  gebruiken.

Gebruik  van  de  riem  of  de  metalen  hamer.

verwijderingsgereedschap:  plaats  de  riem  op  de  grijze  rijstzitting  en  gebruik  de  ponspen  en

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  EN  VOORZORGSMAATREGELEN

-  2  -
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Installatie  van  5700  open  machine  ÿ:  Sluit  de  connector  en  de  5700  open  

machine  op  elkaar  aan.

Installatie  van  5700  open  meter  machine  ÿ:  een  paar  zwarte  stalen  tanden  [(2),  in  

totaal  126  lipsync]  ingebed  in  de  aansluitkop.

-  3  -

Machine Translated by Google



op  hun  beurt.

uiteinden  om  de  zaak  vast  te  maken.

Installatie  van  de  5700  horlogemachine  ÿ:  bevestiging  van  de  kast  ÿ:  U  moet  alle  horlogebanden  

verwijderen  voordat  u  de  tweede  manier  gebruikt.  Elk  van  de  witte  vaste  zittingen  van  de  kast  van  

dezelfde  grootte  wordt  rechtstreeks  in  de  console  van  de  5700  horlogemachine  geplaatst.  Nadat  u  

de  kast  in  de  kast  hebt  geplaatst,  draait  u  de  schroeven  aan  beide

Installatie  van  5700  opener  ÿ:  vast  ÿ  van  de  behuizing:  Installeer  de  zwarte  basis  op  de  operatietafel  

van  de  5700  opener  en  plaats  de  vier  vaste  koppen  in  de  zwarte  basis

-  4  -
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5700  open  machine  installatie  ÿ:  Nadat  het  stuurwiel  is  ingedrukt,  plaatst  u  de  uiteinden  van  de  

zwarte  stalen  tanden  die  in  de  achterkant  van  de  behuizing  zijn  ingebed  ten  opzichte  van  twee  

groeven  (over  het  algemeen  heeft  een  achterkant  met  een  draaibodem  zes  groeven),  plaatst  u  de  

stalen  tanden  in  de  groef,  draait  u  de  schroeven  aan  beide  uiteinden  van  de  connector  vast,  zorgt  u  

ervoor  dat  de  stalen  tanden  stevig  in  de  groef  van  de  achterkant  van  de  behuizing  vastzitten  en  

draait  u  het  stuurwiel  van  de  5700  open  machine,  zodat  de  achterkant  van  de  behuizing  open  kan  draaien.

5700  open  machine  gebruikt  om  de  achterkant  van  de  Rolex /  Di  tuo  tafel  te  openen  methode  ÿ:  

spreek  5538  open  apparaat  in  de  connector  is  geïnstalleerd  op  de  5700  open  machine.

-  5  -
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-  6  -

5700  open  meter  machine  gebruikt  om  de  Rolex /  tafel  tafel  achterkant  te  openen  ÿ:  na  het  

5700  open  meter  machine  stuurwiel  persen,  de  5538  open  meter  mal  en  de  Rolex /  tafel  

achterkant  tanden  nauw  contact  maken,  en  dan  het  stuurwiel  tegen  de  klok  in  draaien,  de  

achterkant  rotatie  open.

ÿ:  Sluit  een  openermal  van  5538  meter  aan,  die  overeenkomt  met  de  maat  van  de  achterklep  

(6  in  totaal),  op  de  connectorkop.

Machine Translated by Google



3  Parameter

Horlogekastopener

5700

1  Naam

2  Model

BeschrijvingArtikelen

Maximale  open  horlogekast:  63  mm

-  7  -
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

VK  REP

EC-REP
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


OUVRE­BOÎTIER  DE  MONTRE

MANUEL  D'UTILISATION

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

(L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

­  1  ­

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE:  5700

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  

vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

OUVRE­BOÎTIER  DE  MONTRE

Machine Translated by Google



­  2  ­

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  ET  PRÉCAUTIONS

3.  Sécurité  de  la  zone  de  travail :  Gardez  le  lieu  de  travail  propre  et  lumineux.  Le  chaos  et  les  endroits  sombres

peut  provoquer  un  accident.

2.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

outil  de  retrait :  placez  la  sangle  sur  le  siège  en  riz  gris  et  utilisez  la  goupille  de  poinçonnage  et

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  non­respect  de  cette  consigne  peut  entraîner  de  graves  conséquences.

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  cet  article.

blessure.

AVERTISSEMENT:

Utilisation  de  la  sangle  ou  du  marteau  métallique.

Ce  produit  est  un  outil  professionnel  pour  l'industrie  horlogère,  et  il  a  besoin

professionnels  possédant  certaines  connaissances  de  base  en  matière  de  démontage  et  de  réparation  de  montres

assemblage  pour  l'utiliser.

Machine Translated by Google



Installation  de  la  machine  ouverte  5700  � :  Connectez  le  connecteur  et  la  machine  

ouverte  5700  ensemble.

Installation  de  la  machine  à  compteur  ouvert  5700  � :  une  paire  de  dents  en  acier  noir  [(2),  

un  total  de  126  lip­sync]  intégrées  dans  la  tête  de  connexion.

­  3  ­
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à  son  tour.

Installation  de  la  machine  à  montres  5700  � :  fixation  du  boîtier  � :  Vous  devez  retirer  tout  le  

bracelet  de  la  montre  avant  d'utiliser  la  deuxième  méthode.  Chacun  des  sièges  fixes  du  boîtier  

blanc  de  la  même  taille  est  directement  inséré  dans  la  console  de  la  machine  à  montres  5700.  

Après  avoir  mis  le  boîtier  dans  le  boîtier,  serrez  les  vis  des  deux  côtés.

Installation  de  l'ouvre­porte  5700  � :  fixe  �  du  boîtier :  Installez  la  base  noire  sur  la  table  d'opération  

de  l'ouvre­porte  5700  et  insérez  les  quatre  têtes  fixes  dans  la  base  noire

se  termine  pour  régler  le  cas.

­  4  ­
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Installation  de  la  machine  ouverte  5700  � :  après  avoir  appuyé  sur  le  volant,  faites  en  sorte  que  les  

extrémités  des  dents  en  acier  noir  encastrées  dans  le  couvercle  arrière  du  boîtier  soient  par  rapport  à  

deux  rainures  (généralement  le  type  de  couvercle  arrière  à  fond  rotatif  commun  aura  six  rainures),  insérez  

les  dents  en  acier  dans  la  rainure,  serrez  les  vis  aux  deux  extrémités  du  connecteur,  faites  en  sorte  que  

les  dents  en  acier  collent  fermement  le  boîtier  sur  la  rainure  du  couvercle  arrière,  en  faisant  tourner  le  

volant  de  la  machine  ouverte  5700,  vous  pouvez  ouvrir  le  couvercle  arrière  du  boîtier  en  le  faisant  tourner.

5700  machine  ouverte  utilisée  pour  ouvrir  la  méthode  du  couvercle  arrière  de  la  table  Rolex /  Di  tuo  � :  

parlez  du  dispositif  ouvert  5538  dans  le  connecteur  installé  sur  la  machine  ouverte  5700.

­  5  ­
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Machine  à  compteur  ouvert  5700  utilisée  pour  ouvrir  le  couvercle  arrière  de  la  table  Rolex /  table  �:  après  la  

presse  du  volant  de  la  machine  à  compteur  ouvert  5700,  faites  en  sorte  que  le  moule  à  compteur  ouvert  

5538  et  le  grain  des  dents  du  couvercle  arrière  Rolex /  table  soient  en  contact  étroit,  puis  faites  tourner  le  

volant  dans  le  sens  inverse  des  aiguilles  d'une  montre,  la  rotation  du  couvercle  arrière  s'ouvre.

� :  Connectez  un  moule  d'ouverture  de  compteur  5538  correspondant  à  la  taille  du  couvercle  arrière  (6  au  

total)  avec  la  tête  du  connecteur.

­  6  ­
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3  Paramètre

2  Modèle

Ouvre­boîtier  de  montre

Ouverture  maximale  du  boîtier  de  montre :  63  mm

Description

5700

1  Nom

Articles

­  7  ­
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REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

NSW  2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  
200000  CN.

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Route  de  Londres,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

E­CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


UHRENGEHÄUSEÖFFNER

BENUTZERHANDBUCH

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

-  1  -

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  5700

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

UHRENGEHÄUSEÖFFNER
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3.  Sicherheit  am  Arbeitsplatz:Halten  Sie  den  Arbeitsplatz  sauber  und  hell.  Chaos  und  dunkle  Orte

kann  einen  Unfall  verursachen.

2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

Dieses  Produkt  ist  ein  professionelles  Werkzeug  für  die  Uhrenindustrie  und  es  braucht

Verletzung.

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Artikel  zu  spielen.

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Die  Nichtbeachtung  kann  zu  schweren

WARNUNG:

Baugruppe,  um  es  zu  verwenden.

emoval  werkzeug:  ort  die  gurt  auf  die  grau  reis  sitz,  und  verwenden  die  stanzen  pin  und

Verwendung  des  Bandes  oder  des  Metallhammers.

Fachleute  mit  gewissen  Grundkenntnissen  der  Uhrendemontage  und

SICHERHEITSHINWEISE  UND  VORSICHTSMASSNAHMEN

-  2  -
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Installation  der  5700  Open-Meter-Maschine  ÿ:  Ein  Paar  schwarzer  Stahlzähne  [(2),  insgesamt  126  

Lippensynchronisationszähne]  sind  in  den  Anschlusskopf  eingebettet.

Installation  der  5700  Open-Maschine  ÿ:  Verbinden  Sie  den  Stecker  und  die  5700  Open-Maschine  

miteinander.

Machine Translated by Google
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Installation  der  5700-Uhrenmaschine  ÿ:  Befestigung  des  Gehäuses  ÿ:  Sie  müssen  das  gesamte  Uhrenarmband  entfernen,  

bevor  Sie  die  zweite  Methode  verwenden.  Jeder  der  weißen  Gehäusebefestigungssitze  gleicher  Größe  wird  direkt  in  die  

Konsole  der  5700-Uhrenmaschine  eingesetzt.  Nachdem  Sie  das  Gehäuse  in  das  Gehäuse  eingesetzt  haben,  ziehen  

Sie  die  Schrauben  an  beiden  fest

wiederum.

Installation  des  5700-Öffners  ÿ:  fest  ÿ  des  Gehäuses:  Installieren  Sie  die  schwarze  Basis  auf  dem  Operationstisch  des  5700-

Öffners  und  stecken  Sie  die  vier  festen  Köpfe  in  die  schwarze  Basis

endet,  um  den  Fall  zu  reparieren.
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5700-Öffnungsmaschine  zum  Öffnen  der  Rolex/Di  tuo-Tischrückseite.  Methode  ÿ:  Sprechen  Sie  mit  

dem  5538-Öffnungsgerät  im  Anschluss,  der  auf  der  5700-Öffnungsmaschine  installiert  ist.

Installation  der  5700-Öffnungsmaschine  ÿ:  Drücken  Sie  das  Lenkrad  und  platzieren  Sie  die  Enden  

der  schwarzen  Stahlzähne  in  der  Gehäuserückseite  in  den  beiden  entsprechenden  Rillen  

(üblicherweise  hat  eine  normale  Gehäuserückseite  mit  drehbarem  Boden  sechs  Rillen).  Führen  Sie  

die  Stahlzähne  in  die  Rillen  ein  und  ziehen  Sie  die  Schrauben  an  beiden  Enden  des  Steckers  fest.  

Sorgen  Sie  dafür,  dass  die  Stahlzähne  das  Gehäuse  fest  in  der  Rille  der  Rückseite  verankern.  

Durch  Drehen  des  Lenkrads  der  5700-Öffnungsmaschine  kann  die  Gehäuserückseite  geöffnet  werden.

Machine Translated by Google
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5700-Öffnungsmessmaschine  zum  Öffnen  der  Rolex-/Tisch-Rückseite  ÿ:  Nachdem  Sie  das  Lenkrad  

der  5700-Öffnungsmessmaschine  gedrückt  haben,  bringen  Sie  die  5538-Öffnungsmessform  

und  die  Zahnmaserung  der  Rolex-/Tisch-Rückseite  eng  in  Kontakt  und  drehen  Sie  dann  das  

Lenkrad  gegen  den  Uhrzeigersinn,  um  die  Rückseite  zu  öffnen.

ÿ:  Verbinden  Sie  eine  5538  Meter  Öffnerform  entsprechend  der  Heckdeckelgröße  (insgesamt  6)  

mit  dem  Anschlusskopf.
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3  Parameter

2  Modell

Uhrengehäuseöffner

Maximal  geöffnetes  Uhrengehäuse:  63  mm

1  Name

5700

BeschreibungArtikel
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YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

NSW  2122  Australien
Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

UK  REP

Vertreter  der  EG
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

OTWIERACZ  DO  KOPERTY  ZEGARKA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu)

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  5700

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

OTWIERACZ  DO  KOPERTY  ZEGARKA
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3.  Bezpieczeństwo  w  miejscu  pracy:  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  jasności.  Chaos  i  ciemne  miejsca

może  spowodować  wypadek.

2.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Ten  produkt  jest  profesjonalnym  narzędziem  dla  branży  zegarmistrzowskiej  i  wymaga:

obrażenia.

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem.

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może  skutkować  poważnymi

OSTRZEŻENIE:

profesjonaliści  posiadający  podstawową  wiedzę  na  temat  demontażu  zegarków  i

montaż,  aby  go  użyć.

Narzędzie  do  usuwania:  umieść  pasek  na  szarym  siedzisku  ryżowym  i  użyj  trzpienia  dziurkującego  i

Użycie  paska  lub  metalowego  młotka.

INSTRUKCJA  BEZPIECZEŃSTWA  I  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

-  2  -
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Instalacja  maszyny  5700  open  �:  Połącz  ze  sobą  złącze  i  maszynę  5700  open.

Montaż  maszyny  5700  metrów  otwartych  �:  para  czarnych  zębów  stalowych  [(2),  łącznie  126  

synchronizatorów  ruchu  warg]  osadzonych  w  głowicy  przyłączeniowej.
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Montaż  zegarka  5700  �:  mocowanie  koperty  �:  Przed  użyciem  drugiego  sposobu  należy  usunąć  

wszystkie  paski  zegarka.  Każde  z  białych  mocowań  koperty  o  tym  samym  rozmiarze  jest  bezpośrednio  

wkładane  do  konsoli  zegarka  5700.  Po  włożeniu  koperty  do  koperty  dokręć  śruby  po  obu  stronach

z  kolei.

Montaż  otwieracza  5700  �:  stały  �  obudowy:  Zamontuj  czarną  podstawę  na  stole  operacyjnym  

otwieracza  5700  i  włóż  cztery  stałe  głowice  do  czarnej  podstawy.

kończy  się  na  naprawieniu  sprawy.
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Instalacja  maszyny  5700  otwartej  �:  po  naciśnięciu  kierownicy,  umieść  końce  
czarnych  stalowych  zębów  osadzonych  w  tylnej  pokrywie  obudowy  względem  
dwóch  rowków  (zwykle  typowa  tylna  pokrywa  z  wirującym  dnem  ma  sześć  rowków),  
wsuń  stalowe  zęby  do  rowka,  dokręć  śruby  na  obu  końcach  złącza,  mocno  przyklej  
stalowe  zęby  do  obudowy  w  rowku  tylnej  pokrywy,  obracając  kierownicę  maszyny  
5700  otwartej,  można  otworzyć  obrotowo  tylną  pokrywę  obudowy.

Maszyna  5700  otwierana  metodą  otwierania  tylnej  pokrywy  stołu  Rolex /  Di  tuo  �:  
urządzenie  otwierające  5538  jest  zainstalowane  w  złączu  maszyny  5700  otwieranej.
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�:  Podłącz  formę  otwieracza  5538  metrów  odpowiadającą  rozmiarowi  tylnej  pokrywy  (w  sumie  6)  do  

głowicy  złącza.

Maszyna  5700  metrów  otwartych  używana  do  otwierania  tylnej  pokrywy  stołu  Rolex /  stołu  �:  po  naciśnięciu  

koła  kierownicy  maszyny  5700  metrów  otwartych,  należy  wykonać  formowanie  5538  metrów  otwartych  

i  zęby  tylnej  pokrywy  stołu  Rolex /  stołu,  aby  się  ściśle  zetknęły,  a  następnie  obrócić  koło  kierownicy  w  

kierunku  przeciwnym  do  ruchu  wskazówek  zegara,  aż  tylna  pokrywa  zostanie  otwarta.
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3  Parametry

2  Model

Otwieracz  do  kopert  zegarków

-  7  -

1  Nazwa

5700

OpisRzeczy

Maksymalne  otwarcie  koperty  zegarka:  63  mm
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YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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MANUALE  D'USO

APRICASSA  PER  OROLOGI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

-  1  -

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:  5700

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

APRICASSA  PER  OROLOGI
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3.  Sicurezza  dell'area  di  lavoro:  mantenere  il  posto  di  lavoro  pulito  e  luminoso.  Caos  e  luoghi  bui

può  causare  un  incidente.

2.  Utilizzare  solo  come  previsto.

Questo  prodotto  è  uno  strumento  professionale  per  l'industria  orologiera  e  necessita

infortunio.

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  questo  articolo.

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può  causare  gravi

AVVERTIMENTO:

professionisti  con  una  certa  conoscenza  di  base  dello  smontaggio  degli  orologi  e

assemblaggio  per  poterlo  utilizzare.

Strumento  di  rimozione:  posizionare  la  cinghia  sul  sedile  del  riso  grigio  e  utilizzare  il  perno  di  punzonatura  e

Utilizzo  della  cinghia  sul  martello  di  metallo.

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E  PRECAUZIONI

-  2  -
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Installazione  della  macchina  aperta  5700  ÿ:  Collegare  insieme  il  connettore  e  la  macchina  

aperta  5700.

Installazione  della  macchina  del  contatore  aperto  5700  ÿ:  una  coppia  di  denti  in  acciaio  nero  [(2),  

un  totale  di  126  lip-sync]  incorporati  nella  testa  di  connessione.
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a  sua  volta.

Installazione  della  macchina  per  orologi  5700  ÿ:  fissaggio  della  cassa  ÿ:  è  necessario  rimuovere  

tutto  il  cinturino  prima  di  utilizzare  il  secondo  modo.  Ciascuno  dei  sedili  fissi  della  cassa  bianca  

della  stessa  dimensione  viene  inserito  direttamente  nella  console  della  macchina  per  orologi  

5700.  Dopo  aver  inserito  la  cassa  nella  cassa,  serrare  le  viti  su  entrambi

Installazione  dell'apriporta  5700  ÿ:  fisso  ÿ  della  custodia:  installare  la  base  nera  sul  tavolo  operatorio  

dell'apriporta  5700  e  inserire  le  quattro  teste  fisse  nella  base  nera

finisce  per  risolvere  il  caso.
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Metodo  ÿ  per  aprire  la  macchina  aperta  5700  utilizzata  per  aprire  il  fondello  del  tavolo  Rolex/Di  tuo:  parla  

del  dispositivo  aperto  5538  nel  connettore  installato  sulla  macchina  aperta  5700.

Installazione  della  macchina  aperta  5700  ÿ:  dopo  aver  premuto  il  volante,  fare  in  modo  che  le  estremità  

dei  denti  in  acciaio  nero  incastonati  nella  copertura  posteriore  della  cassa  formino  due  scanalature  (in  

genere  la  copertura  posteriore  del  tipo  con  fondo  rotante  comune  ha  sei  scanalature),  inserire  i  denti  in  

acciaio  nella  scanalatura,  stringere  le  viti  su  entrambe  le  estremità  del  connettore,  fare  in  modo  che  i  denti  

in  acciaio  aderiscano  saldamente  alla  cassa  sulla  scanalatura  della  copertura  posteriore,  ruotando  il  

volante  della  macchina  aperta  5700,  è  possibile  aprire  la  rotazione  della  copertura  posteriore  della  cassa.
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Macchina  misuratrice  aperta  5700  utilizzata  per  aprire  il  fondello  del  Rolex/tavolo  ÿ:  dopo  la  pressa  del  

volante  della  macchina  misuratrice  aperta  5700,  fare  in  modo  che  lo  stampo  misuratrice  aperta  5538  e  i  

denti  del  fondello  del  Rolex/tavolo  siano  a  stretto  contatto,  quindi  ruotare  il  volante  in  senso  antiorario,  la  

rotazione  del  fondello  si  apre.

ÿ:  Collegare  uno  stampo  di  apertura  da  5538  metri  corrispondente  alla  dimensione  del  coperchio  posteriore  

(6  in  totale)  con  la  testa  del  connettore.
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3  Parametro

2  Modello

Apricasse  per  orologi1  Nome

5700

DescrizioneElementi

-  7  -

Cassa  dell'orologio  aperta  massima:  63  mm
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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